
Toskana 2018,  avion,  3  dana  I  1/3  I 

 

 
Licenca OTP br.107/2016 
POSREDNIK 

  

Viva  sezona  2018 
  

AVION 

3 dana/ 2 noći 

I T A L I J A 
TOSKANA 

14 - 16.12.2018. 
DIREKTAN ČARTER LET 

 

Toskanu mnogi smatraju najlepšom regijom Apeninskog poluostrva zbog njenih 120 zaštićenih zona bajkovite prirode, 
predivnih varošica i sela, a naročito zbog gradova izuzetne arhitekture, među kojima su najpoznatiji – Firenca,  Sijena, 
San Điminjano, Piza i Luka – proglašeni delom svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a. Sa veličanstvenom 
Firencom, svojom prestonicom i najpoznatijim simbolom, Toskana je kolevka renesanse. Na njenom tlu su se od 14-16. 
veka rađale nove filozofske i naučne misli, a na osnovama antičke kulture stvorena su vrhunska književna, slikarska, 
vajarska i graditeljska dela, koja su presudno uticala na umetnički i društveni preporod mnogih evropskih zemalja. Ona 
je zavičaj ili mesto boravka najslavnijih umetnika toga vremena – Dantea, Petrarke, Bokača, Fra Anđelika, Botičelija, 
Lipija, Učela, Donatela, Bruneleskija, Verokija, Rafaela, Mikelanđela, Leonarda da Vinčija, pa ne čudi što je Toskana i 
dalje jedna od najatraktivnijih i najposećenijih turističkih regija sveta. 

 
VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1 dan (Petak 14.12.2018.) Beograd – Piza – Luka  - Piza 
Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera dva sata pre poletanja, direktan čarter let za Pizu u 

prepodnevnim časovima(JU 3420-08:55-10:45). Po sletanju, prolasku pasoške i carinske kontrole sledi transfer do hotela 

u Pizi. Smeštaj u hotel od 14.30h. Slobodno vreme ili fakultativni izlet Piza i Luka (gosti koji idu na izlet će ostaviti prtljag 
na recepciji hotela). Transfer do centra Pize, pešačka tura sa vodičem, obilazak Katedralnog trga koji je poznat i pod 
imenom Trg čuda, slobodno vreme u Pizi. Nakon toga transfer do Luke, pešačko razgledanje sa vodičem starog gradskog 
jezgra okruženog zidinama iz vremena renesanse. Povratak u hotel u Pizi. Noćenje.  
2  dan (Subota 15.12.2018.) Piza – Sijena – San Điminjano – Piza 
 Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na celodnevni fakultativni obilazak Sijene (Siena) i San 
Điminjana (San Gimignano). Sijena je posle Firence, čiji je ozbiljan rival bila u prošlosti, drugi po značaju grad Toskane, 
po umetničkoj i kulturnoj baštini. Smeštena na tri brda, odlikuje se gotskom arhitekturom i građevinama od crvenkaste 
opeke. Po dolasku, pešački obilazak gradskog jezgra: Pjaca del Kampo, trga u obliku školjke na kome su Fontana sreće i 
Palacopubliko sa zvonikom (88m), Pjaca del Duomo sa gotskom katedralom, ukrašenom mozaicima… Slobodno vreme. 
Odlazak za San Điminjano, tipičan toskanski gradić, okružen vinogradima i maslinjacima, koji je zadržao u velikoj meri 
svoj srednjovekovni izgled. ”San Gimignanodalle belle torri” - jedinstven je po 14 preostalih od 72 visoka tornja – koje su 
bogate porodice od XV veka podizale zbog prestiža. Pešački obilazak centra grada. Slobodno vreme. Povratak u hotel u 
popodnevnim časovima. Noćenje. 
3  dan (Nedelja 16.12.2018.) Piza – Firenca  - Beog rad  
Doručak. Napuštanje soba i odjava iz hotela. Večernji let za Beograd (JU 3421-21:40-23:20). Slobodno vreme do 
transfera na aerodrom ili fakultativni izlet za Firencu. Osnovana kao rimsko naselje na reci Arno, Firenca je od XII veka 
samostalna gradska republika, a zatim i vojvodstvo. Doživela je procvat tokom vladavine moćne bankarske porodice 
Mediči (XIV do XVII veka), čiji su se najviđeniji članovi istakli i kao velike mecene i pokrovitelji umetnosti. Od 1865. do 
1871. Firenca je bila prestonica Italije. Obilazak užeg centra grada pešice: trg Sinjoria, katedrala Santa Marija del Fiore, 
sa čuvenom Bruneleskijevom kupolom, krstionica, Ponte Vekio – pokriveni most iz XIV veka, palata Ufici, crkva Santa 
Kroće u kojoj su grobnice Mikelanđela, Makijavelija i Galileja… (bez ulaska u objekte). Transfer iz Firence do aerodroma i 
direktan čarter let za Beograd ( kraj programa). 
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V I V A    C E N A : 
                                                                                                                    Cena u EUR, po osobi 

Hotel/kategorija Tip sobe Usluga 14.12 -16.12. 
3 dana / 2 no ćenja 

Grand hotel Bonanno 4* 

1/2 

ND 

285 
dete 2-4 god 255 

doplata za 1/1 45 
1/3  315 

treća osoba 285 
               Legenda: ND-nocenje sa doruckom (samoposluživanje-izbor više jela)., 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, 

               1/3-trokrevetna soba (povezane unutrašnjim vratima dvokrevetna i jednokrevetna soba sa dva kupatila)  

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

• Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Piza-Beograd kompanijom Air Serbia (direktan čarter let)  

• Smeštaj u hotelu 4* na bazi 2 noćenja sa doručkom u standardnim sobama  

• Transfere prema programu  

• Usluge vodiča na srpskom jeziku 

• Troškove organizacije i vođenja putovanja 
 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

• Aerodromske takse 44,40€  (Beograd 22,40€, Piza 22€),  plaćaju se u agenciji uz aranžman i podložne 
su promeni  

• Obavezna gradska taksa 2 eur po noći i osobi (plaćanje na recepciji hotela) 

• Fakultativne izlete 

• Putno zdravstveno osiguranje 

• Individualne troškove putnika  
 
NAPOMENE: 

• Putnici tokom leta dobijaju uslugu posluženja u avionu.  

• Dozvoljena količina predatog prtljaga je 23kg i kabinskog (ručnog) 8 kg. 

• Jednokrevetne i trokrevetne sobe su ograničenog broja i konačna potvrda se dobija u roku od 48 časa. 
 

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 
Placanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Procredit banke na dan uplate. 
    1.40% prilikom rezervacije, a ostatakod 60% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2.40% prilikom rezervacije, a ostatakod 60% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana (uz doplatu od 1.5 %  po 
mesecu, na deo koji se plaća odloženo) najkasnije do: 15.02.2019. 

   3.Platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 
 

FAKULTATIVNI IZLETI: 
Opisi izleta su sadržani u programu putovanja. Fakultativni izleti se mogu uplatiti isklju čivo u agenciji  
prilikom rezervacije aranžmana. Minimum za realizaciju je 45 prijavljenih putnika, po izletu. Putnici se mogu 
opredeliti na svaki pojedinačni izlet po izboru ili se mogu prijaviti na komplet od 3 navedena izleta: 
 

Naziv izleta  Cena po osobi u pretprodaji  Cena po osobi na destinaciji  
 PIZA I LUKA  30 30 

SIJENA I SAN ĐIMINJANO 45 45 
FIRENCA 45 45 

KOMPLET TRI IZLETA  110 120 
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SMEŠTAJ: 

Grand Hotel Bonanno 4*  Via C.F. Gabba 17, 56122 Pisa 
www.anghelhotels.it/grandhotelbonanno/it/  
Hotel se nalazi u Pizi, u blizini je železnicke stanice, udaljen je 1,5 km od centra grada. Aerodrom je udaljen 5 
km od hotela. Sve standard sobe imaju kupatilo (tuš/wc), TV, telefon, mini bar i klima uređaj. Od dodatnih 
sadržaja hotel poseduje restoran i parking. U restoranu sa modernim barom služi se doručak na bazi 
švedskog stola.  
 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: 

Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa prebivalištem na 
teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati  BEZ VIZA. Stari (plavi) pasoši 
više ne važe. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena, moraju posedovati 
vizu zemlje u koju putuju. Vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju 
putuju. 
Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika pasoša koji imaju prebivalište na teritoriji Kosova i Metohije i 
u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim 
uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i 
kroz koje putuju. Neophodna viza za vlasnike novih biometijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri 
Minsitarstvu unutrašnih poslova u Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA 
UPRAVA). 
 
OPŠTE NAPOMENE: 

 Deca ostvaruju popust samo u pratnji dve punoplatežne osobe. 
 Deca od 2-3 god. U zajednickom lezaju 
 Lokalna kategorizacija i klasifikacija hotela. 
 Potvrda hotela se čeka oko 48h od uplate akontacije (ne računajući vikend subota/nedelja). 
 Po pravilu ulaz u hotel prvog dana boravka je posle 14:00 h, dok se poslednjeg dana boravka napušta hotel najkasnije 

do 10:00 h. 
 Obavezan dress code za vreme obroka u svim hotelima  
 Organizator nije odgovoran za realizaciju fakultativnih lokalnih izleta predstavnika ino partnera. 
 Putnici sami snose odgovornost za lična putna dokumenta i njihovu validnost. Maloletna deca bez pratnje roditelja 

moraju imati overenu saglasnost roditelja pri prelasku granice 
 Pasoš mora biti važnosti minimum 3 meseca nakon povratka sa putovanja. Molimo putnike da posebnu pažnju obrate 

na dečije pasoše koji se izdaju sa kraćim periodom važenja. 
 
VAŽNE NAPOMENE: 
Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane organizatora  je 5 dana pre početka 
putovanja. Organizator ima pravo da 5 dana pred put otkaže putovanje usled prebukiranosti hotela ili ponudi 
alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije i cene. Molimo putnike da provere tačna vremena poletanja 
aviona dva dana pre polaska na putovanje. 

 
 Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja. 

Turistička agencija Viva nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte , licenca OTP br. 
416/2010. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.Usled nedovoljnog broja putnika organizator 
putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije 
ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom 
predviđenim slučajevima. 
Cenovnik za Toskanu (decembar 2018, avion, 3 dana) br.2 od 14.11.2018. 
 
 


